
Leistungen:

- Busreise im 4*-Reisebus

- Fahrradtransport mit Spezialanhänger

- 4 x Ü/HP im 4*-Hotel Butterfly Marienbad

- Freier Eintritt in das Aqua Wellness Zentrum

- Eintritte Schloss Königswart

- Qualifizierte Radbegleitung

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket

Preis:

21.05.2024 - 25.05.2024 - Ensana Butterfly Spa Hotel

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

755 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer 845 €

MARIENBAD - KARLSBAD - FRANZENSBAD - Das

Bäderdreieck im Sattel erleben - 5 Tage

Das Bäderdreieck im Sattel erleben

Die noblen Kurorte Franzensbad, Karlsbad, Marienbad

und die wunderschöne Landschaft des Böhmischen

Bäderdreiecks sind ein optimales Ambiente für einen

besonderen Urlaub. Eine Mischung aus "aktiv sein",

"Kultur genießen" und "sich verwöhnen lassen".

Geradelt wird in teils unberührter Natur, durch Wiesen

und Weiden, auf Radwegen und wenig befahrenen

Nebenstraßen. Wenn Sie die kulturell so reiche und

landschaftlich bezaubernde Gegend erst einmal

gesehen haben, werden auch Sie sagen: Na shledanou!

Auf ein Wiedersehen! 

1 Anreise nach Marienbad – Stadtführung

Sie reisen im bequemen Bus über Suben – Regensburg

nach Marienbad. Zimmerbezug im 4*-Hotel Butterfly

und geführter Rundgang durch den schönen Kurort

Marienbad. Abendessen im Hotel.

2 Kaiserwald – Kloster Tepla – Schloss

Königswart

Vom Hotel radeln wir auf wunderbaren Radwegen und

Nebenstraßen durch das bezaubernde Hügelland und

durch kleine Dörfer, zum Kloster Tepla. Kurze Pause

und Außenbesichtigung des Klosters, das bereits im 12.

Jahrhundert gegründet wurde. Weiter geht die Fahrt

mit dem Rad durch den Kaiserwald bis zum

Naturschutzgebiet Kladska, das uns mit Naturseen,

einem schönen Jagdschloss und einem Lehrpfad

erwartet. Im Restaurant "Zum Auerhahn“ halten wir

unsere Mittagsrast. Am Nachmittag radeln wir zum

Schloss Königswart, um dieses zu besichtigen.

Bekanntester Besitzer war der österreichische Kanzler

Metternich. Rückfahrt mit Rad oder Bus zum Hotel.

Strecke: ca. 65 km (oder 50 km bei RF per Bus) /

mittelschwer / 200 Hm

3 Böhmerwald – Franzensbad & Eger

Fahrt mit dem Bus in das Dorf Wildstein (Skalna). Dort

sehen Sie eine romanische Burg aus dem 13.

Jahrhundert, die älteste erhaltene Wasserburg in

Tschechien. Von hier radeln wir durch den Böhmerwald

bis zur romanischen Burg Seeberg, die wir kurz

besichtigen (schwarze Küche, Rittersaal). Weiter geht

es dann zum Kammerbühl, dem jüngsten Vulkan

Mitteleuropas und nach Eger, welche zu den ältesten

Städten im ganzen Land gehört. Anschließend

kommen wir in die Kurstadt Franzensbad, wo wir eine

Besichtigung starten und unsere verdiente

Mittagspause abhalten. Weiter geht es in das

Naturschutzgebiet Soos mit ausgedehnten

Torfmoorgebieten und Kohlendioxidquellen (eine

Besichtigung zu Fuß ist möglich). Dann geht es nach

Wildstein, wo unser Bus wartet und uns in unser Hotel

zurück bringt.

Strecke: ca. 60 km / leicht / 100 Hm

4 Egertal – Loket & Karlsbad

Heute radeln wir durch das Egertal. Wir beginnen in

Königsberg a.d. Eger (Kynsperk n.O.) - vorbei am

Schloss Mostov - zum romantischen Städtchen Elbogen

(Loket). Wunderschönes Stadtbild mit der gotischen

Burg. Weiter geht es in Richtung Karlsbad, dem wohl

bekanntesten Kurort in Tschechien. Während die Räder

verladen werden, unternehmen wir eine Stadtführung

durch Karlsbad und nehmen uns noch Zeit für einen

individuellen Stadtbummel – dann geht es per Bus

zurück nach Marienbad.

50 km leicht 200 HM

5 Radtour & Heimfahrt

Ab Hotel radeln wir am ältesten Golfplatz Tschechiens

vorbei. Dieser wurde bereits 1905 von König Eduard VII.

gegründet. Schöne Fahrt - mit Aussicht bis zum Berg

Přimda im Pilsner Kreis – bis nach Chodova Plana.

Abschluss im guten Restaurant der kleinen

Familienbrauerei Chodovar. Anschließend Heimreise.

Strecke: ca. 35 km / mittelschwer / 200 Hm

Alle Radstrecken sind asphaltiert. Teilweise wird auf

Radwegen, teilweise auf ruhigen Nebenstraßen

gefahren. 

Abfahrt: 6 Uhr Rückkunft: ca. 21 Uhr
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